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※表布の裏面に接着キルト芯を貼っておく

タックタック

本体
表布　2枚
裏布　2枚
接着キルト芯　２枚

口布
表布　2枚
裏布　2枚
接着キルト芯　２枚

持ち手
表布2枚

ポケット
表布　2枚
接着キルト芯　2枚

タックタック

 6 3
 6

3

持ち手位置

3

4 3 3 3 3 3 4

3
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タック タック タック タック タック タック タック

接着キルト芯
２枚　

3 3

3 3

28

タックを寄せ、
0.5cmで仮止めする

1cm1cm

3㎝

0.2㎝ステッチ

持ち手（表）

0.2cmステッチ12.5cm 12.5cm
持ち手を半分に折って、両端12.5cmを残してステッチをする

持ち手（おもて）

1㎝

※裏布も同様にタックを寄せる

1㎝で縫う
本体表布（裏）

※本体裏布も同様に縫う

＜マチの縫い方＞1㎝で縫う

ポケット
（裏）

ポケット
（表） ポケット

（表）
ポケット
（表）

本体表布（裏）

本体表布
（表）

中表に半分に折って
周囲を1cmで縫う

0.5㎝で縫う

本体表布（表）

本体裏布（表）

口布表布（裏）

※口布裏布も同様に縫う

1㎝で縫う

1㎝折る

1㎝で縫う

口布を表に返して
ステッチをかける

表からステッチをかける

0.2㎝幅ステッチ

口布を中表に合わせ
間に持ち手を挟んで縫う

口布表布（表）

口布表布（裏）

口布裏布（裏）

1㎝で縫う

表に返してポケット口に
4㎝幅ステッチ

返し口を
あけておく

タックを寄せて
0.5cmで仮止め

本体表布（裏）

本体表布（表）

ポケットの底をマチに合わせる

1㎝4㎝

0.2㎝で縫う

0.2㎝幅ステッチ

0.2cm幅
ステッチ

1cm
口布

1㎝で縫う
口布裏布（裏）
口布表布（裏）

本体裏布（表）

本体表布（表）

produced by布から始まる楽しい暮らし コッカファブリック・ドットコム

kokka-fabric.comで公開している作品は、個人で楽しむためのものです。
まったく同じデザイン（生地のみの変更も含む）で制作した作品を販売することはご遠慮ください。

□表布：110cm幅×70cm
□裏布：110cm幅×40cm
□接着キルト芯：90cm幅×75cm

使用した布：YG-79040-2D

材料

製図

単位は cm。縫い代 1cmつけて裁つ

タックトート

design & making : コッカファブリック

サイズ：タテ約20cm×ヨコ約28cm×マチ約8cm
 （持ち手・ポケット含まず）

作り方

1.持ち手を出来上がりに縫い、本体表布に仮止めする 5.本体表布と本体裏布を外表に合わせて袋口を0.5cmで仮止めする

6.口布を中表に合わせ、持ち手をはさんで縫う

７.口布と本体を中表に合わせて縫う

２.本体にタックを寄せる

3.本体表布を中表に合わせ、脇・底・マチを縫う

4.ポケットをつくり、本体表布に縫い付ける


